Sprach W, gefil

Dewsch machs Spall

Leseverstehen Tanzschule

Lies den Text und entscheide : richtig oder falsch

Lina, Peter und Timo sind Freunde. Lina hat einen Bruder. Er heift Basti. Basti ist 5 Jahre alt. Er
ist klein und besucht die Musikschule. Lina, Peter und Timo gehen in die Tanzschule. Dort lernen
sie viele Tanze.

Heute ist Dienstag und die Kinder sind in der Tanzschule. Sie tben fir ein Tanz-Show am
Freitagabend. Alle Eltern sind eingeladen. Die Kinder werden Salsa und Reggaeton tanzen. Lina
ist eine gute Tanzerin, aber Peter und Nico nicht. Frau Renz die Lehrerin sagt immer: ,Peter und
Timo, macht bitte Musik oder Sport! Ihr tanzt nicht gut!

Am Samstag hat Basti Geburtstag und er macht eine Party um 5 Uhr. Fiir die Party gibt es
Kuchen, Eis, Kakao, Chips und Limonade. Basti hat seine Freunde eingeladen. Timo, Lina und
Peter werden Salsa tanzen. Basti méchte eine neue Gitarre zum Geburtstag. Seine Eltern kaufen
die Gitarre am Donnerstag. Peter und Timo kaufen ein Musikbuch flr Basti. Lina kauft flr seinen
Bruder eine Trompete.

. Linaist die Schwester von Timo. Richtig Falsch
. Basti geht in die Tanzschule. Richtig Falsch
. Die Tanz-Show ist am Freitagnachmittag. Richtig Falsch
. Timo und Peter tanzen super Richtig Falsch
. Bastis Geburtstag beginnt um 5 Uhr. Richtig Falsch
. Zum Geburtstag will Basti ein neues Klavier Richtig Falsch
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